

Как то в один из вечеров когда муж Лены ушел к своим друзьям «попить пивка», она решившись на первый шаг позвонила и позвала Фёклу к себе домой отведать хорошего грузинского вина, которое ей привезли в подарок родственники мужа.

Фёкла пришла в обтягивающем и чуть прикрывающем пизденку платье из под которого отчетливо виднелись краешки чулков и бретелек. Наверное она и в поясе пришла, в сексуальном поясе поддерживающем чулки – сразу же подумала Лена – она пришла ко мне в таком наряде – продолжала смотреть не отрывая глаз Лена – она явно пришла не просто попить со мной вина, она хочет меня, она хочет меня как и я её – летели мысли в голове Лены – она пришла ко мне заниматься сексом! Это было явно и очевидно! Но в качестве кого она хочет быть со мной? В качестве той же рабыни, что она находится перед своей Сильвией? Хочет подчиниться мне? И стать моей шлюхой? Или все же хочет меня подчинить? А может просто хочет женской любви без какого либо подчинения? – в голове у Лены мысли просто запутались и завязались в морской узел, она стала слабо соображать, руки от возбуждения, да даже от перевозбуждения затряслись, глаза забегали, как бегают мысли когда нужно принять какое то решение, голова кружилась и Лене просто хотелось уже сесть на пуфик и немного посидеть отдышавшись.

Интим который накрыл её продолжал нарастать – надо пройти в комнату к столу – думала и убеждала себя в мыслях Лена – или упасть на колени и прям тут отлизать? – ловила она себя на той мысли которая просто рвалась в перед и требовала от неё большей решимости – нет нет спугнёшь! – кричал кто то в стороне но всё там же в голове Лены.

Фёкла заметила как Лена пасует перед ней и её нарядом и чуть в шутливой форме (что бы был маневр на отступление), но со строгостью в глазах (как учила её Сильвия) выставив одну ножку вперед, на которой был высокий кожаный сапог, сказала:

– помоги снять – Фёкла продолжала сверлить безразличным взглядом подругу, хоть ей это удавалось с трудом и она уже была готова рассмеяться и сказать что это шутка и ... Как вдруг Лена опустив глаза в низ встала на одно колено и её руки потянулись к сапогу, одной рукой она приобняла сапог в области икры, а второй рукой взяла за замочек и потянула вниз.

Настало гробовое молчание и вообще, как будто, кто то выключил звук на всей земле и только звук расстёгивающейся молнии был слышан и бег бегунка, который устремился в низ распахивая сапог, как вульгарную пизду. Именно в этот момент Лена почувствовала, как рука Фёклы легла на её голову от чего Лена ощутила холодок пробежавший по её телу от руки до пят, вызывающий мурашки, которые особенно ощущались на спине. Лена ни говоря ни слова подняла руки к платью Фёклы и потянула его вверх оголяя своему взору кружевные черные трусики и край пояса, который как и предполагала Лена должен был там быть. Этот наряд был полным признаком для чего пришла к ней Фёкла, Лена осторожно с какой только можно было любовью поцеловала Фёклу в лобок, при этом её руки уже подняв платье скользнули к её ягодицам и стали их гладить. Лена не респалась сама отвести трусики в сторону и продолжала вдыхать такой незнакомый и в тоже время родной аромат Фёклы, покрывая её трусики поцелуем губ и поглаживая попку.

Фекла чуть отстранилась сделав шаг назад, Лена посмотрела на неё, в её взгляде был страх, что она что то не так сделала и Фёкла теперь просто уйдет сейчас. Прямо сейчас! Нет! Нет!

Только не это! Лена захлопала ресничками и как то обреченно и виновато встала на два колена, руки ей отпустили попку и спустились в низ.

— молодец девочка – произнесла всё так же безразлично Фёкла и расставила ножки шире отводя своей левой рукой утруску в бок, а правой сделала призывающий жест к продолжению. Лена не выдержав этот взгляд и понимая, что Фёкла не уходит, а просит, нет, даже не просит, а требует продолжения, внутренне успокоилась даже и увидев уже полностью доступную и находящуюся перед ней гладко выбритую пизденку прильнула губами.

Лена сразу же ощутила насколько была приятна на вкус Фёкла и на сколько уже возбуждена. Приделу счастья Лены не было, она вновь подняла руки на ягодицы Фёклы и нежно поглаживая их стала языком слизывать проводя им вдоль уже раскрывшихся губок смазку, смазывая область клитора, на котором чуть останавливалась и нежно целовала губами, потом снова спускала свой язык вниз и снова поднимала его вверх помогая при этом головой. Фёкла немного стала постанывать, иногда подмахивая тазом и чуть приседая в коленях расставляла ноги еще шире – какая же ты ласковая – продолжала говорить Фёкла, приятные для ушей Лены слова – ты теперь моя сучка! – чуть поглубей и не давая, как бы спорить поставила свой вердикт Фёкла, при этих словах она задрала голову Лены вверх лицом.

Лена смотрела на неё снизу и только утвердительно кивнула и была сразу же привлечена обратно к оральным утехам, которые она так долго ждала, которые ей так не хватало все эти годы. Её джинсы промокли насквозь и это Лена даже проверила рукой, ей так сильно уже хотелось снять, избавиться от этих проклятых штанов, которые сейчас так сильно ей мешали дотронуться до себя и немного дать волю своим рукам. Лена продолжала одной рукой гладить и даже уже мять ягодицу Фёкле, а второй натирала себе промежность прям через джинсы, которые действительно уже были мокрые насквозь.

Вдруг щелкнула входная дверь и открылась, в которую вошел её муж Рома и увидев как его жена стоит на коленях и отлизывает своей подруге просто ОХУЕЛ!

— охуела что ли? – грозно и непонимающе развел руками Роман захлопнув дверь за собой – вы что ебанулись? – он посмотрел на Фёклу, которая виновато уже отпустила его жену, которую держала за волосы и спешно поправляла своё платье

— извините – засмузилась покраснев Фёкла, она не знала куда деть глаза, её возбуждение тут же улетучилось и на его место пришел стыд и не ловкость от такой ситуации, она отойдя еще чуть назад уперлась ногами в пуфик, от чего нелепо плюхнулась на него своей жопой и растеряно смотрела уже тоже снизу на мужа Лены – извините – еще раз извинилась Фёкла застегивая свой сапог. Она видела как встала с колен Лена.

Лена была в шоке, она только что добралась до своей заветной мечты, она сейчас была в космосе, она почти долетела до Солнца! А сейчас этоТ ненавистный муж стоит и все портит!

— ТЫ ЧЕГО ПРИПЁРСЯ???, – грозно и с небывалым наездом спросила Лена Романа – ХУЛИ ТЕБЕ НАДО???, ПШОЛ ВОН!!! Она указательным пальцем указала ему на входную дверь. Фёкла не ожидала от своей подруги такого разворота и продолжала смотреть все так же сидя на пуфике

— ЧТО???, – заорал Роман схватив её за плечи и стал трясти – Я ПОШОЛ ВОН???, Я???

— тогда я пойду – уже как будто не в чем не бывало спокойным голосом сказала Лена, отбросив его руки со своих плеч и наклонившись взяла кроссовки которые стала обувать

— ты чего? Куда собралась? – сбавил обороты и Роман – ты чего? Я что ли виноват? Я еще что ли виноват? – поднимал брови Роман разводя руками

— ты! — ответила холодно Лена — ты! — она выпрямилась и смотрела на него холодными полными ненависти глазами — ты мне больше не нужен! Прощай! Давно надо было уже тебе признаться, что мне нравятся красивые девушки, а не ты! — она попыталась отодвинуть Романа в сторону от входной двери

— прости — встал на колени Роман и обнял ей за талию — Лена прости! Прости! — он как дятел долбит дерево, целовал ей живот — прости Лен! Я люблю тебя! Прости! — он отпустил её талию наклонился к её кроссовкам и стал целовать их.

Роман в этот момент очень напугался её слов так, как знал что его жена не бросается пустыми обещаниями и если она сейчас уйдет то он точно потеряет её на всегда! Роман её любил и добивался её расположения ГОДЫ, которые сейчас шли насмарку — Прости Лен! Я буду в твоих ногах валяться! Я больше не вмешиваюсь! Ни разу! Прости! — Он смотрел на неё снизу и обнимая коленки продолжал целовать ей ноги.

Фёклу эта картина совсем обескуражила, она уже не понимала, что происходит и как эта властная женщина подчинившаяся на столько себе своего мужа сейчас стояла как шлюха и отлизывала ей. Она сильна с мужиками, но слаба с женщинами — сделала своё заключение Фёкла. Она будет очень хорошей игрушкой для моей барыни Сильвии, уже немного замечтавшись улыбалась Фёкла. Да и мне такая игрушка тоже нравится! — продолжала наблюдать как Лена просто унижала своего мужа ни чего особенно не делая.

— так значит — перебила Романа ползающего в ногах Лены Фёкла — Лен заканчивай тут без меня с ним и потом вечером созвонимся

— подожди Фёкла — удивленно и немного растерянно сказала Лена, потом посмотрела на лицо стоящего на коленях мужа — съебнул нахуй от суда и седи у подъезда! Понял? — она как щенку сказала строгая хозяйка.

— да — вскочил Роман и убежал как побитый пёс, захлопнув дверь

— классно ты его, подруга! — улыбалась Фёкла Лене

— не уходи! — чуть взвывала Лена сложив руки вместе около груди

— ты не переживай Лен — Фёкла подошла к ней и поцеловала в губы — я поговорю со своей госпожой и ты встретишься с ней. Да? Ты же этого хочешь? — она немного задиристо смотрела на Лену требуя своим взглядом ответа и ища его в её глазах — Да?

— да — опять смущенно ответила Лена

— ты хочешь подчиниться или просто женской любви? — продолжала опрос Фёкла

— я не знаю — ответила все так же красневшая стесняющаяся красивая женщина, которая только что разнесла своего мужика в пух и прах

— ты все знаешь зайка — опять поцеловала Фёкла Лену — сегодня сама понимаешь ни чего не получится, но потом ты будешь моей шлюхой! И мы будем шлюхами для Сильвии! Она тебе понравится и ты влюбишься в неё! Я тебя уверяю! А муж твой пусть остается при тебе! Вон какой каблук — она чуть засмеялась, чем вызвала смущенную улыбку Лены — вот пусть и привезет тебя к нам! В знак своей покорности! — после этого Фёкла еще раз поцеловала Лену в губы и вышла, выходя из подъезда она зыркнула на покорно сидящего на лавочке Романа, который как побитый щенок сразу же отвел от неё глаза.

Прислано: Пилоточник